
Modèle de correction de dictée 
 

 
     Félix-Leclerc     (Nom de l’élève) 
     Le 23 septembre 2021    Groupe 28 

 
Correction de la dictée 1 

 
     Mots de la liste 

 
1) Il faudrait que j’étudie davantage si je veux réussir. (OU4) 

 
2) Les efforts sont toujours récompensés. (OU2) 

 
3) Une meilleure orthographe m’aidera beaucoup en écriture. (OU2) 

 

4) Lorsque je verrai ma progression, je serai fier de moi.(OU1) 

 
 

 
      
     Autres critères 

 
1) Aujourd’hui, en cette magnifique journée d’automne, … (OG1) 

 
2) Mes frères et mes sœurs étaient présents… (OG2) 

 
 

 

 

  

Fais une en-tête conforme 
à l’aide du modèle préparé 
en classe. N’oublie pas que 
tout se fait à la mine en 
français ! 

Titre centré et 
souligné avec une 
règle. 

Sous-titre à la 
marge, souligné 
avec une règle. 

Pour les mots de la liste dans 
lesquels tu as commis une 
erreur, tu dois composer une 
phrase en y intégrant ce mot, 
correctement orthographié cette 
fois. Indique le code d’erreur 
correspondant entre 
parenthèses. Assure-toi de ne pas 
commettre de nouvelles erreurs !  

Numérote bien tes 
phrases afin de 
faciliter le travail 
de ton adorable 
professeur ! 

Le symbole   X   rouge sur ma dictée sert 
à identifier les erreurs d’accords. Le X 
bleu fait référence aux erreurs de 
syntaxe (mots manquants par exemple) 
ou de ponctuation. Pour corriger ce 
genre d’erreur, tu dois récrire une 
partie significative de la phrase de la 
dictée et y effectuer les corrections 
nécessaires. Indique le code d’erreur 
correspondant entre parenthèses. 
 

La règle, c’est de souligner les 
mots corrigés avec une règle. 
C’est réglé ? 

Passe des lignes entre 
tes corrections ! 

Sous-titre à la 
marge, souligné 
avec une règle. 

Numérote bien tes 
phrases afin de 
faciliter le travail 
de ton aimable 
professeur ! 

La règle, c’est de souligner les 
mots corrigés avec une règle. 
C’est réglé ? 
 
Si tu as commis plus d’une 
erreur de ce genre dans une 
même phrase, tu ne la 
retranscris qu’une seule fois. 
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